R20-048 Uitbreiding herkansingsregeling schoolexamens in 2020/2021

Bij het in kaart brengen van in het vorig schooljaar opgelopen inhoudelijke achterstanden vanwege corona en de reparatie daarvan is door de sectie geschiedenis geopperd om de examenklassen dit schooljaar een extra herkansing te bieden. 
Dit idee is nader besproken in de bovenbouwcommissie. Examensecretaris, bovenbouwteamleiders en –coördinatoren hebben hier aanleiding in gevonden om de volgende wijziging van het examenreglement voor het schooljaar 2020/2021 voor te stellen:
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13.3	De kandidaat kan per leerjaar per vak maximaal één examenonderdeel twee examenonderdelen herkansen met inachtneming van het bepaalde in lid 7. Op deze regel geldt de volgende uitzondering: van een kernvak dat alle herkansbare toetsen conform het programma van toetsing en afsluiting geplaatst heeft in 6 VWO of 5 HAVO, kan de kandidaat maximaal twee drie examenonderdelen over het afgeronde schooljaar herkansen.
13.4	Het maximaal aantal herkansingen over de afgeronde schooljaren 4 VWO, 5 VWO, 6 VWO, 4 HAVO en 5 HAVO is: 
	4 VWO: 1 2
	5 VWO en 4 HAVO: 2 3
	6 VWO en 5 HAVO: 3 4. Het aantal herkansingen kan uitgebreid worden tot 4 5 indien minimaal één van de vier vijf herkansingen een kernvak betreft. 

Argumenten:
Mogelijk komt een leerling er pas bij de schoolexamens van dit schooljaar achter dat hij vorig schooljaar toch inhoudelijke achterstanden heeft opgelopen door het corona-onderwijs. Een extra herkansing is in deze situatie dan een adequaat middel.
Secties hebben vorig jaar (een deel van) de schoolexamenstof van de gemiste examens doorgeschoven naar het huidige schooljaar. Daar past niet een regel bij dat je maximaal één examenonderdeel per vak kunt herkansen. 
In de ervaring van de bovenbouwcommissie gaan leerlingen zorgvuldig om met het inzetten van herkansingen en zal het uitbreiden van de herkansingsregeling – op een enkele uitzondering na – niet leiden tot ‘prijsschieten’ door leerlingen.
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